

Pět milionů nových domovů je třeba

Kolem 25 milionů osob ve Spojených Státech žije v přítomné době v dočasnéch přechodných a neudržitelných obydlích, dle prohlášení organizací pro pomoc bytové nouzi ve Washingtoně...

Dvě americké lodě poslány do Baltiku

Jak se z Washingtonu oznamuje, obrněnému křižníku Pittsburgu a jednomu torpédoborci bylo nařizeno, aby odebraly se do Baltického moře k ochraně tamních amerických zájmů...

Požadavek uhloko-pů byl zamítnut

Majitelé měkkouhelných dolů v středních částech země zamítli požadavek zástupců horníků, aby zvýšena byla mzda o \$2.00 denně...

Polská vojska vytlačila Rusy z koridoru

V důsledku polské protiofensívy z Toruně jako cílem, vytlačena byla ruská sovětská vojska z Kdanského koridoru, dle zprávy, kterou francouzská mise poslala ve středu minulého týdne do Paříže...

Přistěhovalecká vlna do Ameriky vzrůstá

Více jak pět tisíc přistěhovačů denně přijíždí na Ellis Island, dle oznámení odboru práce. Přistěhovalec přijížděl by sem počet známější, kdyby bylo dostatek do-pravních prostředků...

Mirová konference v Minsku zahájena

Konference mezi delegáty Polska a sovětského Ruska zahájena byla ve středu minulého týdne v Minsku... předsedy Danišovského a ruský resp. pro neudrželost Polska, jeho suverenity práva a pro právo rozhodovati o formě své vlády...

Němci napadli vojáky francouzské v Pruském Slezsku

Zpráva z Berlína sděluje: K srážce mezi francouzským vojskem a obyvatelstvem došlo v Katovicích, důležitém dolovním městě v Pruském Slezsku, při čemž jedenáct osob bylo usmrceno a dvacet šest poraněno...

Anglie přestane si všimati záležitosti v Evropě

Anglie je rozhodnuta pevně v nedaleké době upustiti od účastí v evropských záležitostech. V několika následujících týdnech anglická vláda odpoutá se od kontinentální politiky a vrátí se ku své tradiční zásadě izolace...

Zohavená mrtvola ženy nalezena v řece

Mrtvola neznámé ženy, jejíž hlava, ruce a nohy byly useknuty, nalezena byla ve středu minulého týdne přistavním nakladačem v řece Hudson v New Yorku...

Troický svolává vojáky proti Wrangelovi

Leon Troický, sovětský ministr války, vydal ve středu minulého týdne výzvu pro dobrovolníky pro boj na jižní frontě. Výzva tato byla vydána v průběhu řeči ve schůzi uspořádané v Moskvě...

Filipinci nejsou pryč vzdělání pro svobodu

Poskytnutí neudrželosti Filipinským ostrovům v příštích dvaceti pěti letech bylo by zločinem první velikosti, dle prohlášení, učiněného v těchto dnech v Honolulu C. H. Randallem...

Mzda uhloko-pů nebyla dohodou upravena

Konference mzdového výboru majitelů dolů a uhloko-pů ve středních měkkouhelných polích ve státech Ohio, Indiana, Illinois a západní Pensylvanie, konaná v Clevelandě, O., byla přerušena krátce před půlnocí ve středu...

Úpadek farmářské úvěrní společnosti

Dírktrní soudí J. W. Woodrough v Omaze vyhověl žádosti některých podílníků Missouri Valley Cattle Loan Company a ustanovil Johna Kine, bývalého městského právníka v Omaze, jejím re-ceiverem...

Organisovaná práce přátelskou Polsku

Členové Americké federace práce mají za to, že vláda Spojených Států bude mít podporu organisované práce v jakémkoliv kroku v zájmu pomoci Polsku v boji proti bolševikům...

Francie a Amerika shodují se v náhledech ohledně Ruska

Vláda Spojených Států shoduje se v zásadě s francouzskou vládou v stanovisku k budoucnosti Polska a Ruska, dle prohlášení sekretáře odboru států Colbyho...

Dvanáct milionů válečných sirotků

Dvanáct milionů dětí v Evropě ztratilo jednoho nebo oba rodiče ve válce, dle statistiky, jež shromážděna byla zástupci Americké- ho červeného kříže v osmnácti zemích...

Mexiko očekává uznání od Spojených Států

President Wilson je pohotov uznati přítomnou mexickou vládu, dle jeho souhlasu k podmínkám, vyznačeným v propozici, poslané sekretářem odboru Colbyho, dle sdělení depeše, poslané prezidentovi De la Huertovi...

Velké lesní požáry zuří na severozápadě

Lesní požáry nabyly vážných rozměrů v severní Kalifornii, v pacifickém severozápadě a v jižních částech Montany. Ve státě Washington více jak 500 mužů bojuje proti požárům, které propukly ve čtvrtek minulého týdne...

Advertisement for DR. PETER HOBOKO medicine, including text about its benefits for blood and general health, and contact information for Dr. Peter Fahrney & Sons Co. in Chicago.

Bolševici mají tisíc cizinců jako rukojmí

Jak z Terijoki ve Finsku bylo oznámeno, nalézá se v Moskvě tisíc cizinců, zahrnuje v to třicet pět Američanů, kteří všichni doufají, že jejich vlády pomohou jim z Ruska ještě před zimou...

Mexický povstalec propuštěn na svobodu

Z Mexiko Města bylo úředně oznámeno, že prozatímní president De la Huerta nařídil, aby Ricardo Gonzales, který nedávno zabíjel povstání proti mexické vládě, byl propuštěn na svobodu...

Advertisement for Western Coffee Mills, featuring 'VÝBORNÁ NAŠE KÁVA' and 'WESTERN COFFEE MILLS' with prices and contact details for J. Vavřina in Nebraska.

Knihy, jež možno si objednat v našem závodě

Table listing various books for sale, including titles like 'Rim', 'Antika a křesťanství', 'Čechov: Román s kontrabandem', etc., with prices and author information.